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وس دفترچه سؤال، لازم است پاسخ هر سؤال مطابق شمارة سؤال درج شده در 
 .گذاري و تکمیل شود

  ها و مؤسسات آموزش عالی کشور
  یتجرب گـروه آزمـایشـی عـلوم

    

          
  

  گوییعنوان مواد امتحانی، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخ

   
  ملاحظات گوییمدت پاسخ

  سؤال 30  دقیقه 50
  دقیقه 50

 

  .شود باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می قوقی ممنوع میپس از برگزاري آزمون، براي تمامی اشخاص حقیقی و ح
        

    

 

  ».شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می
 )ره(امام خمینی                        

  جمهوري اسلامی ایران
  وزارت علوم، تحقیقات و فنّاوري
 سازمان سنجش آموزش کشور

وس دفترچه سؤال، لازم است پاسخ هر سؤال مطابق شمارة سؤال درج شده در عنوان در با توجه به
گذاري و تکمیل شود نامه علامت دفترچه در همان شماره ردیف در پاسخ

  

ها و مؤسسات آموزش عالی کشور آزمـون مجدد سراسري ورودي دانشگاه
گـروه آزمـایشـی عـلوم 

      

          

      
    

  

  
عنوان مواد امتحانی، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخ

 

مدت پاسخ تا شماره از شماره تعداد سؤال مواد امتحانی ردیف

  130  101  30  ریاضی 1

پس از برگزاري آزمون، براي تمامی اشخاص حقیقی و ح...) الکترونیکی و ( حق چاپ، تکثیر و انتشار سؤالات به هر روش 
     

6- 3-3نظام آموزشی    

  

  1401سـال 

اگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می«
                                          

با توجه به

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

    
  
  

    

    
    

  
  
  
  

  
  
  

    

  

حق چاپ، تکثیر و انتشار سؤالات به هر روش 
    

    

 کد کنترل
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 . منزلۀ عدم حضور شما در جلسۀ آزمون استداوطلب گرامی، عدم درج مشخصات و امضا در مندرجات جدول ذیل، به *

 
  
  
  
  
  

 

+حاصل عبارت    -101 − −

− + +

88 18 7 88 18 7
4 7 4 7

 ، کدام است؟ 

1 (  14     
2( 2     

3( 2
2     

4( 9 14
7   

جمله اول این . است 513و مجموع سه جمله دوم برابر  152در یک دنباله هندسی، مجموع سه جمله اول برابر   -102
   دنباله کدام است؟ 

1( 32     
2( 24    
3 (18    
4( 16   

y، نمودار تابع mبه ازاي چه مقدار از   -103 x ( m )x m= − + − + −2 23 2 1   بر نیمساز ناحیه چهارم مماس است؟ 6
1( −3     
2 (−6    
3 (3    
4( 6    

xمجموعه جواب نامعادله   -104 | x |+ −  < 2 1   شامل چند عدد صحیح است؟ 3
1(   2    
2( 3    
3( 4    
4( 5  

a)در بازه   -105 , b)   نمودار ،y (x )= − yبالاتر از نمودار  22 x= bمقدار . قرار دارد 4 a−  کدام است؟   
1 (1    
2( 2    
3 (3    
4( 4  

بودن شمارة صندلی خود را با شمارة  با آگاهی کامل، یکسان  ....................با شمارة داوطلبی   ....................اینجانب 
نامه و دفترچۀ سؤالات، نوع و کد کنترل درج شده بر روي دفترچۀ  ي پاسخداوطلبی مندرج در بالاي کارت ورود به جلسه، بالا

 . نمایم سؤالات را تأیید می
 

  :امضا
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xfنمودار وارون تابع   - 106 (x) −
=

3
نقطه  Aاگر . دهیمن انتقال میواحد به سمت پایی 6ها،  yرا در راستاي محور  2

   از مبدأ مختصات کدام است؟  Aباشد، فاصله  fتلاقی نمودار منحنی حاصل با نمودار 
1 (2 5    
2 (5     
3 (2 2     
4 (2  

p(x)ايه تقسیم چند جملهخارج قسمت و باقیماند  - 107 xبر    − pاگر . است 2و  q(x)ترتیب ، به1 (x)2  برx −2 4 
)qپذیر باشد، بخش   کدام است؟  2−(

1 (1
4     

2 (2
3     

3 (2    
     صفر )4

xمعادله   - 108

x x x x x x x x x x

+
− =

− − + − + + +2 2 2 2 2
1 1 5

2 2 2 2 2
  داراي چند جواب است؟ 

1( 3    
2 (2    
3 (1    
    صفر) 4

fتابع با ضابطه   -109 (x) ( x ) ( x )= + − −2 22 5 5 fضابطه . در یک بازه نزولی است 2   ه، کدام است؟ در این باز 1−

1 (f (x) x , x    − = − + ≤1 1 7 29
3 3 5     

2 (f (x) x , x    − = − + ≥1 1 7 2
3 3 5    

3 (  f (x) x , x    − = − ≤1 1 7 29
3 3 5    

4 (f (x) x , x    − = − ≥1 1 7 2
3 3 5  

xf(x)وارون تابع  g(x)اگر   -110
| x |

=
)gباشد، حاصل  1+ ) g( )− +

3 5
7   است؟ کدام  9

1 (1
2     

2 (19
2o

     

3 (−
11
28     

4  (−
1
3  
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1
2

1

π
4

π
2

−1
−2

4

2

2 f

g

gofدر شکل زیر، حاصل  gو  fبا توجه به نمودارهاي   - 111 ( ) fof ( )− − + −1 2   چقدر است؟ 2
1(  −16   
2 (  −14   
3(  −12   
4( −1o   
  
  
  

yسهمی   - 112 ax bx c= + )گذرا بر نقطه  2+ , )  6 )، محور تقارن خود را در 1 , )  −2 این سهمی از . کندقطع می 7
  گذرد؟میکدام نقطه زیر 

1 (( , ) −2 3     
2 (( , )  −4 1    
3 (( , )  −4 3     
4 (( , ) −2 1  

tanاگر    - 113 cotα − α =
4
tanباشد، مقدار  3 α2  کدام است؟ 

1(   2
3     

2( 3
2     

3( −
3
2    

4( −
2
3  

yشکل زیر، قسمتی از نمودار تابع  - 114 c acosbx=   کدام است؟  bc مقدار . دهدرا نشان می +
1 (−3   
2 (−1   
3 (1   
4 (3  
  
  
  

tanمعادله مثلثاتی   -115 x cot x = ]در بازة  2  , ]−π  π چند جواب دارد؟   
1( 4    
2( 5    
3( 6    
4( 7  
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logاگر  - 116 a=3 logو  5 b a= +9 logباشد، مقدار  1 b15  کدام است؟  
1 (1    
2 (/1 5    
3 (2    
4 (/2 5  

در تابع با ضابطۀ    -117
x x

x x

( )
f (x)

( )

−
=

+

12 2
12 2

f، مقدرا  ( )−1 1
 کدام است؟  2

1(   log2
1
3     

2( log2 3    
3( log2 3    

4( log2
1
3

  
  ها کدام است؟ ضریب تغییرات این داده. است 3برابر  2−و  a ،a ،a ،5هايمیانگین داده   -118

1(   8
3 1o

     

2( 3 1
8

o    

3( 2 2
15

    

4( 15
2 2

  
  

3/تعدادي داده آماري برابر میانه   - 119 تر هاي بزرگتر از میانه و میانگین دادههاي کوچکمجموع میانگین داده. است 5
  ها کدام است؟ ها فرد باشد، میانگین دادهاگر تعداد داده. است 7از میانه برابر 

1 (3     
2 (/3 5     
3 (7     
4 (/7 5  

 ، تابع با ضابطه aبه ازاي کدام مقدار   -120
| x x | xf (x) x
a[ x] a x

 − −           <=  −
 − + +       ≥

2 2 22
3 3 2

  است؟  پیوسته ¡روي  ،

1 (3    
2 (6    
    aهر مقدار  )3
     aهیچ مقدار  )4
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axدر تابع با ضابطه    - 121 xf(x)
x

+ +
=

+

2 12
، اگر 2

x
lim f (x)
→− ∞

 = fباشد، حد  1 (x)  وقتیx →  ، کدام است؟ 2−

1(   /5o     
2( 1     
3( /1 5     
4( 2   

xتابع با ضابطۀ    -122 x
f (x)

xax bx

 + ≥=      <+
2

4 1 2
  کدام است؟  bمقدار . پذیر است، روي مجموعه اعداد حقیقی مشتق2

1(   7
3     

2( 7
6     

3( −
5
6     

4( −
5

12   

xyنمودار تابع خط مماس در دو نقطه از    - 123
x

−
=

+
1 5
1 yبر خط  2 x= −7   فاصله بین این دو نقطه، کدام است؟. عمود است 2

1 (  2 13    
2( 7 13    
3( 5 2    
4( 7 2  

xfتغییر تابع اي آهنگ لحظه   - 124 (x)
x

=
+2 xدر نقطه  1 =  کدام است؟  4

1(   2
9     

2( 5
9     

3( 4
27     

4( 5
27   

هاي مساوي از چهارگوشه و بالا مربع، با بریدن مربع cm12اهاي خواهد از مقوهاي مقوایی مییک سازندة جعبه   -125
متر باشد تا جعبه بیشترین حجم را طول ضلع مربعی را که باید برید چند سانتی. هاي باز بسازدبردن اضلاع جعبه

 داشته باشد؟
1 (  2    
2( 3    
3( 4    
4( 6  
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حداقل ،طوري که در هر رشته ورزشینام کنند بهرشته ورزشی متمایز ثبت 4در  توانندآموز میدانش 6به چند طریق   - 126
  نام کند؟آموز ثبتیک دانش

1 (3 oo   
2 (72o  
3 (792  
4 (156 o 

به تصادف سه کارت از آنها را کنار هم. بر روي پنج کارت یکسان نوشته شده است ،5و  4، 3، 2، 1هر یک از ارقام    - 127
است؟ 6مضرب  با کدام احتمال عدد سه رقمی حاصل. دهیمقرار می

1(   1
1o

2( 3
1o

3( 2
15

4( 4
15

)Aاگر نقطۀ    -128 , )  −2 xرأس یک مربع و معادلۀ یک ضلع مربع  3 y+ =4 3 باشد، مساحت مربع چقدر است؟ 9
1( 2  
2( 4  
3( 8  
4( 9  

ABاگر . هستند CDو  BCوسط اضلاع  Nو  M، نقاط ABCDالاضلاع در متوازي   -129 =  CDاز ضلع  Aو فاصلۀ  8
  کدام است؟  AMNواحد باشد، مساحت مثلث  6برابر 

1(   12  
2( 15  
3( 16  
4( 18  

yقطرهاي یک بیضی روي خطوط   -130 x− =2 3 yو  3 x+ =3 2 فاصله مرکز بیضی تا مبدأ مختصات، . قرار دارند 11
  چقدر است؟

1 (o1   
2 (o1   
3 (5   
4 (5    
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